

遭遇“骗子警官”，将钱转入“安全账户”

不到一小时，被骗近7万

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰) 20日下午3点多,在山大路上经营一家饭馆的张先生的手机收到一条短信,正是由于相信了这条短信,张先生掉进了骗子设置的陷阱。不到一个小时的时间,张先生的近7万元钱打了水漂。

“建行提醒:我行将从你卡上付(扣)年费1200元,详情请拨免费热线82120163。”21日,张先生向记者介绍了被骗经过。他说,20日下午3点多看到这条短信后,觉得很意外,便拨通电话询问情况。结果电话的另一端,一个福建口音的“陈警官”给他传来坏消息:有人用他的信息办理了一笔10万元的贷款。为了免受更大的损失,“陈警官”提醒张先生,赶紧把存在建行里面的钱全部取出,然后到邮政储蓄所去办一张新卡,并把卡号告诉他。

“我当时就蒙了,真就相信他是个警察。为了自己的清白,就全听了他的指挥。”张先生告诉记者,自己在建行存了7万元,用于支付店铺的房租和员工的工资。

“陈警官”告诉他,整个过程都不要挂掉电话,直到钱款转存完毕。

按照“陈警官”的指挥,张先生到文化东路上的邮政储蓄所办理了新卡,并把7万元现金全部存到了新卡上。之后,他又按照“陈警官”的吩咐,把1.9万元转到了陈的账户上。可张先生查询新卡中余额的时候发现,只剩下了910元钱!张先生这才发觉不对劲,于是赶紧去派出所报了警。

“邮政的银行卡是新办的,密码也只有自己知道,而且我在ATM机上取钱的时候,旁边也没有陌生人,他怎么能从我的卡上把钱转走?”到现在张先生也想不明白,“难道是在电话里能听出我的密码?”

张先生说,这7万元是从朋友那里借来的,发生了这样的事情,自己很郁闷。“希望警方能尽快破案,为了这笔钱,我一晚上没睡好觉。”



▲海鲜店被烧得凌乱不堪。见习记者王若松摄

把子肉店厨房着火,殃及海鲜店

不幸:海鲜店损失严重 庆幸:当时无顾客用餐

本报96706热线消息(见习记者 王若松)“喂,119吗,北园路63号一家海鲜店起火了,烟很大,快来救火呀!”21日上午10点半左右,正在路边卖报纸的李女士对着电话急切地喊道。

起火的石岛海鲜店位于北园汽配城附近,是在临街的二楼开的,幸好起火时店内没有顾客用餐。记者赶到现场时,火已被扑灭,没有发现人员伤亡,两辆消防车正准备撤离。

“你看看这些海鲜,还怎么吃呀,可惜了!”一位穿水鞋的服务员正在二楼收拾残留的海鲜。一排方形的不锈钢托盘里,扇贝、鱼、虾等已经脏得不成样子。整个海鲜店面目全非,前台的烟酒架已坍塌变形。

“当时我不在店里,我弟弟在里头呢,幸好跑出来了!”身穿红色外套的海鲜店雷老板边忙里忙外边说。“早上刚进了5000多块钱的货,昨天晚上的营业收入起火时也在屋里呢!”

据雷老板的弟弟介绍,着火时他正在店里的一间屋内看报纸,“刚开始闻着有烟味,没在意,只是把窗户关了,刚坐下没多会儿火苗就着上来了,当时啥也没顾就往楼下跑,手机啥的都在屋里呢。”

现场很多人反映,一开始起火的并不是海鲜店,而是海鲜店下面一家把子肉店的厨房。雷老板的弟弟解释说:“把子肉店的厨房排风口上面正好就是我看报纸的那间屋,是那儿先着

了,然后把把我们这里引着的。”上午11点多,记者在海鲜店内见到了把子肉店一位姓彭的负责人,他说:“厨房是着了,但具体我也不知道是怎么着的,当时里头没人,有个蜂窝煤炉子。”

彭先生的把子肉店就在海鲜店下面东边的小吃街上。中午12点左右,记者在这家店内看到,虽然地上仍有不少积水,但是还在营业,生意也不错。

骨疡型中耳炎治疗全记录

——贵州苗族美女21年的“与耳之战”,终在济南耳鼻喉医院成功治愈

作为山东首家专业耳鼻喉医院,笔者在济南耳鼻喉医院采访中了解到这样一个案例,贵州苗族女孩小丽从小就知道自己的耳朵不好,经常流脓,因家庭及当地医疗条件的限制,与耳病抗争了多年,直至长大后,在朋友的帮助下,小丽来到了济南耳鼻喉医院。

1 自小双耳流脓,情况愈演愈烈

来自贵州的苗族女孩小丽从小就聪明漂亮,可是打从小丽记事起,她的耳朵就经常流脓,断断续续就没有好过,听母亲说,她这耳朵流脓的情况也不是打小就有的,而是从两岁时一次感冒开始的,那场感冒来势汹汹,吃了药并用当地的土方治疗后,感冒是慢慢好了,可是这耳朵却留下了流脓的后遗症。

父母看着孩子受罪也很心急,但是由于地处贵州偏僻农村,医疗条件很是落后,家境困难的父母也只能尽最大的努力求医问药,吃消炎药、打点滴、用滴耳液等方法都一一试过之后还是收效甚微,无奈的父母曾寄希

望于偏方,可是使用过后,不仅没有好转,反而耳朵时时疼痛,父母不敢再用,只好放弃。

此后小丽的病情也就一直这样拖着,发病时就靠药物滴剂维持病情以免恶化,可是今年春天以来,情况出现了严重的恶化,耳朵疼的难以入睡,白天吃饭都张口疼痛,小丽当即去了当地医院,得知自己得的是中耳乳突炎、耳膜穿孔,并发有鼻窦炎,但是,由于当地医院技术力量有限又没有专业的诊疗设备,没有办法进行手术治疗,只能开点药进行缓解,虽然一直吃药消炎,可对于小丽的病情却无实质性作用,反而有逐渐加重的趋势。

2 病情恶化,无奈与爱人分离

小丽中专毕业之后来到济南,干燥的环境让她的耳痛、耳朵流脓情况复发,因长期的炎症刺激,不可避免的出现了严重的听力障碍,与人交流出现困难,不得已之下,小丽只能购买市面低劣的助听器佩戴,可这更使其残余的听力受到损害,本来小丽有一个关系不错的男朋友,可是小丽工作不稳定,且双耳经常性流脓,阵阵令人作呕异味,让自己对男友产生了自卑的心理,小丽坚决与男友分了手,在好友的

鼓励与帮助下,小丽竖起了康复的信心,通过平时收集的关于治疗此类疾病权威医院的信息,最终选择了济南耳鼻喉医院。

李克勤主任经过详细的问诊、内窥镜、CT检测以及电测听、声阻抗等精确检查之后,发现小丽双耳耳内有脓性分泌物伴有血丝;鼓室内有息肉;近闻有明显的腥臭味,确诊小丽患的是骨疡型中耳炎并伴有双耳耳膜大穿孔、重度耳聋,必须立即住院,并实施手术治疗。



3 专家会诊,微创术成功治愈

李克勤主任介绍说,化脓性中耳炎一般分为三种类型,单纯型、骨疡型以及胆脂瘤型,其中小丽的病情属于骨疡型,不像胆脂瘤型那么严重,但是因为其病情久拖不治,导致双侧鼓膜穿孔,长期炎症刺激听小骨,致使听骨受到损失并重度耳聋,这就要求在实施手术的过程中,不仅要清除耳朵内部息肉及病变组织,还要对其进行鼓膜修复以及听力重建,而这对于手术医生的要求就格外严格。

当天下午,济南耳鼻喉医院专家组针对小丽的情况进行了二次深入的会诊分析,经过一番论证,最后决定为其进行乳突探查术,清除病灶,根据病情再进行

鼓膜修复及听力重建术,手术由著名耳科专家王和平主任亲自主持,采用国际先进的蔡司手术显微镜辅助手术,在显微镜清晰的视野下,对其耳道积液进行冲洗,并对耳部息肉及病变组织进行清除,然后进行鼓膜修补及听力重建手术,整个手术过程在医生的镇定自若中有条不紊的进行,两个小时,手术结束,据小丽介绍,当时苏醒之后,就能听到脚步声及开门声,这在以前都是很困难的事情,而更值得高兴的是,当小丽的男友知道小丽的心理之后,不仅没有放弃,反而比以前更加爱护小丽,让小丽在恢复期间每天都保持好心情,病情恢复的也特别快。

4 济南耳鼻喉医院 耳科实力领先

济南耳鼻喉医院作为山东省首家专业耳鼻喉医院,云集了一批有着丰富临床经验,技术精湛的知名专家团队,医院拥有美国低温等离子消融系统、日本OLYMPUS电子纤维喉镜、德国STORZ鼻内窥镜、丹麦多功能参数电测听检测系统、美国GSI声阻抗等国际尖端设备,可开展多项耳鼻喉微创手术,如功能性内窥镜鼻窦外科微创手术、筛前神经阻断术、低温等离子消融术等,是目前山东省内规模最大、设备最齐全的耳鼻喉诊疗基地。

济南耳鼻喉医院在耳科的检查与治疗方面也达到了国内一流水平,该院的听力检测室,拥有目前国际最先进的各种测听仪;耳鸣检测仪;声阻抗仪;耳声发射;耳蜗电图;声信息治疗仪;微波治疗仪;药物离子导入仪以及高精度手术显微镜,医院开展的先天性外耳道闭锁、鼓室成形和人工镫骨植入术等耳鼻喉外科手术,处于国内领先水平,在治疗耳聋、耳鸣、急慢性中耳炎、外耳道炎等耳疾方面具有极大的优势,一直领航同行业。

5 济南耳鼻喉医院

学生周末专家门诊
持学生证、教师证周六、周日
鼻内窥镜检查免费
微创诊疗援助300元
电话:0531-83178888
官网:www.jnebh.com